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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA 04  DE MARÇO DE 2010 
 
  

Local e hora: Sede da Agência, às 10:00 horas. 
 
Os Conselheiros Marfisa Maria de Aguiar Ferreira Ximenes, Lúcio Correia 
Lima,  e ainda, Sérgio José Freire de Miranda, Assessor do Conselho 
Diretor, que atuou como Secretário. Ausência Justificada: Conselheiro José 
Luiz Lins dos Santos. 

 

Julgamento de Processos: 

PCEE/OUV/0672/2006; Assunto: Tarifa de Energia Elétrica; Reclamante: 
Aurora Maria Frota de Barros Silva       Reclamada: COELCE ; Relatora: 
Conselheira Marfisa Ximenes; Decisão: O Conselho, por unanimidade, 
resolveu encaminhar consulta à ANEEL, nos termos do voto da 
Relatora;  

PCEE/OUV/0820/2006; Assunto: Tarifa de Energia Elétrica; Reclamante: 
COGERH – Companhia de Gestão dos Recursos Hidricos      ; Reclamada: 
COELCE ; Relatora: Conselheira Marfisa Ximenes; Decisão: O Conselho, por 
unanimidade, resolveu encaminhar consulta à ANEEL, nos termos do 
voto da Relatora;  

PCEE/OUV/0675/2006; Assunto: Tarifa de Energia Elétrica; Reclamante: 
Armando Silvio Aguiar Frota ;       Reclamada: COELCE ; Relator: 
Conselheiro Lúcio Correia Lima; Decisão: O Conselho, por unanimidade, 
resolveu encaminhar consulta à ANEEL, nos termos do voto do Relator;  

 

Outros Processos:  

PCTR/CTR/0079/2009; Assunto: Revogação da Resolução ARCE n° 
44/2004 ; Interessada:  Coordenadoria de Transportes; Relatora: 
Conselheira Marfisa Ximenes; Decisão: O Conselho, por unanimidade, 
aprovou a Resolução ARCE nº 129, que estabelece os procedimentos 
relativos à inclusão no Cadastro de Inadimplência da Fazenda Pública 
Estadual (CADINE) dos prestadores de serviços públicos de transporte 
intermunicipal de passageiros em débito com a Agencia Reguladora de 
Serviços Públicos Delegados do Estado do Ceará – ARCE. 

  

Processos Administrativos :  

PADM/PRJ/0002/2010 ; Assunto: Regulamentação dos procedimentos 
relativos aos pedidos dos servidores da ARCE para participação em 
seminários, simpósios, congressos e eventos congêneres; Interessada: 
ARCE; Relator: Conselheiro Lúcio Correia Lima; Decisão: O Conselho, por 
unanimidade, aprovou a Resolução ARCE nº 128, que disciplina os 
procedimentos pertinentes aos processos de solicitação para 
participação em seminários, simpósios , congressos e eventos 
congêneres.  



 
 

. 

PADM/CSB/0006/2010 ; Assunto: Contratação de Assistência Técnica 
com recursos do BIRD; Interessada: Coordenadoria de Saneamento Básico; 
Relatora : Conselheira Marfisa Ximenes; Decisão: O Conselho Diretor,por 
unanimidade, resolveu ratificar os critérios para avaliação de “portifolios” 
para a composição de “Lista Curta”, nos termos do voto da relatora. 

 

PADM/CSB/0002/2010 ; Assunto: Redução de carga horária de trabalho 
para participar de Curso de Mestrado em Saneamento Ambiental na UFC; 
Interessado: Geraldo Basilio Sobrinho; Decisão: O Conselho, por 
unanimidade, decidiu, em carater excepcional à decisão do Conselho 
Diretor na Reunião Ordinaria do  do dia 29 de novembro de 2007, 
autorizar a redução da carga horária conforme solicitado. 

  

Assuntos Administrativos : 

A Presidente do Conselho Diretor, Dra. Marfisa Ximenes informa que estará 
ausente no período de 15 a 17 de março de 2010, para proferir palestra no  
2º Latinosan-Conferência Latino-americana de Saneamento que será 
realizado em Foz do Iguaçu-PR, substituindo-a neste intervalo, o 
Conselheiro Lúcio Correia Lima. 

 

  

 

 

Término: 12:00  


